Всероссийская олимпиада школьников по математике в 8 классе. 
Школьный этап. 2019-2020 учебный год. 
Задания.

1.  Расставьте в записи 4 × 12 + 18 : 6 + 3 скобки так, чтобы получился наименьший возможный результат.


2.  В треугольнике ABC углы А и В равны, а угол С вдвое больше их суммы. Чему равен угол между стороной АВ и высотой, опущенной из вершины А на ВС? 


3. Найдите наименьший целый корень уравнения  (/х/ - 1)(х+2,5)=0


4. Проходят ли прямые  x+y–1=0, 2x–5y+1=0 и 4x–3y–1=0 через одну точку? 
 

5. В классе больше 20, но меньше 30 учеников. При этом в классе тех, кто ходит в шахматный кружок, в 2 раза меньше, чем тех, кто не ходит. А тех, кто ходит в шашечный кружок, в 3 раза меньше, чем тех, кто не ходит. Сколько учеников в классе? 


Каждая задача стоит 7 баллов.

